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RESOLUCIONES DEL PLENO Págs. 

Sobre la Proposición no de Ley, presentada por el Gmpo Parlamentario del Partido Riojano 

(GPR), relativa a que por parte del Gobiemo de La Rioja se realicen las gestiones de cesión al 
Instituto Riojano de la Vivienda S.A., de las viviendas de su propiedad situadas en la 

c/ToiTecillas, de Santo Domingo de la Calzada. 5593 

INTERPELACIONES 

Debatida en Pleno la interpelación, presentada por el Diputado señor García Aparicio (GPS). 
sobre la política del Gobierno en cuanto al Patrimonio Histórico~ Artístico de bienes inmuebles. 5593 

Debatida en Pleno la interpelación, presentada por la Diputada señora Ortega Martincz (GPS), 
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sobre la política general del Gobierno de La Rioja sobre deportes y actividades en la nieve. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO 

Respondida por el Gobiemo de La Rioj a la pregunta formulada por el Diputado seí'ior Rubio 

Medrana (GPS). rclatin a qué efectos tiene el criterio. correspondiente a los costes derivados por 

la atención a desplazados de otras Comunidades Autónomas, en la financiación del sistema sani

tario público en la Comunidad Autónoma de La Rwja. 

Respondida por el Gobiemo de La Rioj a la pregunta formulada por el Diputado seí'ior Rubio 

Medrana (GPS). relativa a qué criterio sustenta el Gobierno de La Rioja sobre la posible inclusión 

del criterio, correspondiente a los costes derivados por la atención a desplazados de otras Comuni-
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dades Autónomas. en el nuevo modelo de financiación sanitaria 55 94 

Respondida por el Gobiemo de La Rioja la pregunta fommlada por el Diputado señor Fraile 

Ruiz (GPS). sobre cuál es la ciüa total que el Gobiemo de La Rioja ha pagado por la construcción 

del puente de San Vicente. 5594 

Respondida por el Gobierno de La Rioja la pregunta formulada por el Diputado señor Fraile 

Ruiz (GPS). relativa a en qué situación se encuentra el expediente para la realización del túnel de 

Piqueras según conocimiento de la señora Consejera de Obras Públicas, Transportes, Urbanismo 

y Viúenda. 

Respondida por el Gobiemo de La Rioj a la pregunta fommlada por el Diputado señor Fraile 

Ruiz (GPS), relativa a qué gestiones ha realizado y cuál es el resultado de las mismas, para trans

fonnar nuestro fetTocarril en linea de velocidad alta. 

Respondida por el Gobiemo de La Rioja la pregunta formulada por el Diputado señor Fraile 

Ruiz (GPS), relativa a si sabe la señora Consejera de Obras Públicas, Transportes, Urbanismo y 

5594 

5594 

Vivienda en qué situación se encuentra la comunicación ferroviaria riojana respecto al P.D.!. 5595 

Respondida por el Presidente del Gobiemo de La Rioj a la pregunta fommlada por el Diputado 

señor García Aparicio (GPS), sobre qué actitud va a tomar el Gobiemo de La Rioja ante las nor

mas dictadas por el Obispado sobre conciertos en las iglesias riojanas. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley. presentada por el Grupo Parlamentario Socialis

ta (GPS). relativa a que el Gobiemo de La Rioja, prc\'Ío acuerdo con los agentes sociales y econó

micos, elabore un Plan de apoyo a la introducción del curo. 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, presentada por el Gmpo Parlamentario del Par

tido Rio¡ano (GPR), relativa a que el Parlamento de La Rioja solicite del Gobiemo de La Rioja la 

modificación del Decreto 22í 1986 de 15 de abril por el qne se regulan las Escuelas de animación 

infantil ,·Juvenil de Tiempo Libre en La Ri(lja. 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, presentada por el Gmpo Parlamentario Socialis

ta (GPS), relativa a que por el Parlamento se acuerde solicitar al Gobierno central una subida adi

cional y extraordinaria de 28.000 pesetas pnra las pensiones mínimas no contributi\·as. 
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RESOLUCIONES DEL PLENO 

El Plena del Parlamento, en su reunión celebrada 

el día 25 de marzo de l 999, aprobó la siguiente reso
lución sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1999K20005, 12 de febrero de 1999,298. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO 

RIOJANO (GPR). 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RELA

TIVi\ A QUE POR P.t.~RTE DEL GOBIERNO DE LA RTOJi>. 

SE REALICEN LAS GESTIONES DE CESIÓN AL illSTITU

TO RIOJANO DE LA VIVIENDA SA, DE LAS VIVIENDAS 

DE SU PROPIEDAD SITUADAS EN LA C!TORRECILLAS. 

DE SANTO DOMINGO DE LA CALZADA. 

RESOLUCIÓN: 

"Que por parte del Gobierno de La Rioja se reali
cen las oportunas gestiones de cesión al Instituto Rio
jano de la Vivienda S.A. de las viviendas de sn pro
piedad situadas en la c/Torrecillas, de Santo Domingo 

de la Calzada (can·etera comarcal LR-204 de Santo 
Domingo de la Calzada a Badarán), con el fin de que 

sean rehabilitadas y puestas a la venta en la cantidad 
más económica posible, una vez que sea juridicamen
te Yiable." 

Se ordena la publicación, de confmmidad con lo 

dispuesto en el articulo 71 !.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Canncn Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 26 de marzo de 1999. 

INTERPELACIONES 

En la sesión Plenaria celebrada el día 25 de marzo 

de 1999. se debatió la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1998!(40006, 2 7 de marw de 1998, 626. 

Autor: GARCÍA APARICIO, I-ffi.ARIO ANTONIO 

(GPS). 

INTERPELACIÓN. SOBRE LA POLÍTICA DEL GOBIER

NO EN CUANTO AL PATRIMONIO HISTÓRICO-ARTÍSTI

CO DE BIEN1iS !NMlffiBLES. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 
dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 26 de marzo de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 25 de marzo 

de 1999, se debatió la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1998K40008, 27 de marzo de 1998,628. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ.INMACULADA (GPS) 

illTERPELACIÓN, SOBRE LA POLÍTICA GENI;RAL 

DEL GOBIERNO DE LA RIO.TA SOBRE DEPORTES YAC

TIVIDADES EN LA NIEVE. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 26 de marzo de 1999. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

En la sesión Plenaria celebrada el día 25 de marzo 

de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997L!0039. 23 de mayo de 1997. 1.265. 

Autor: RUlliO MEDRAN O. PABLO (GPS). 
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PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA A 

QUÉ EFECTOS TIENE EL CRITERIO, CORRESPONDIEN

TE A LOS COSTES DERIVADOS POR LA ATENCIÓN A 

DESPLAZADOS DE OTRAS COMUNIDADES AUTÓNO

MAS, EN LA FINANCIACIÓN DEL SISTEMA SANITARIO 

PÚBLICO EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIO

JA. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71, l .a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez
Caballcro. Logroño, 26 de marzo de 1999, 

En la sesión Plenaria celebrada el día 25 de marzo 
de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997Ll0040, 23 de mayo de !997, 1.266. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUI~ CRITERIO SUSTENTA EL GOBIERNO DE LA RIOJA 

SOBRE LA POSillLE INCLUSIÓN DEL CRITERIO, CO

RRESPONDIENTE A LOS COSTES DERIVADOS POR LA 

ATENCIÓN A DESPLAZADOS DE OTRAS COMl!NIDADES 

AUTÓNOMAS, EN EL NUEVO MODELO DE FINANCIA

CIÓN SANITARIA 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 71 l. a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pércz
Caballcro. Logroño, 26 de marzo de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 25 de marw 
de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa_ 

Expte.: l998Ll004R. 18 de diciembre de 1998. 
2.105. 

Autor: FRAILE RUIZ, MARIO (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, SOBRE CUÁL ES 

LA CIFRA TOTAL QUE EL GOBIERNO DE LA RIOJA HA 

PAGADO POR LA CONSTRUCCIÓN DEL PUENTE DE SAN 

VICENTE. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7LLa) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cam1en Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 26 de marzo de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 25 de marzo 
de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: l999Ll0011, 19 de febrero de 1999, 394. 

Autor: FRAILE RU!Z. MARJO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A EN 

QUÉ SITUACIÓN SE ENCUENTRA EL EXPEDIENTE PA

RA LA REALIZACIÓN DEL TÚNEL DE PIQUERAS SEGÜN 

CONOCIMIENTO DE LA SEÑORA CONSETiiRA DE 

OBRAS PlJBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VI

VIENDA 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7 L La) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Hcras Pércz

Caballem Logroi\o. 26 de marzo de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 25 de marzo 
de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1999Ll0012, 25 de febrero de 1999,422. 

Autor: FRAILE RlJIZ. MARIO (GPS) 

PREOUNTA ORAL ANTE EL PLrNO, RELATIVA A 
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QUic GESTIONES HA REALIZADO Y CUÁl, ES EL RESUL

TADO DE LAS MISMAS_ PARA TRANSFORMAR l--TlJES

TRO FERROCARRIL EN LiNEA DE VELOCIDAD ALTA 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 
dispuesto en el artículo 7LLa) del Reglamento de la 
Cámara_ 

La Presidenta: M" del Carmen Las l-leras Pérez
Caballem Logroüo, 26 de marzo de 1999_ 

En la sesión Plenaria celebrada el día 25 de marzo 
de !999, se sustanció la siguiente iniciativa_ 

Expte.: 1999L!00!3, 25 de febrero de 1999, 423_ 

Autor: FRAILE R\J1Z, MARIO (GPS)_ 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A SI 

SABE LA SEÑORA CONSEJERA DE OBRAS PÚBLICAS, 

TRANSPORTES, lJRBAhl'1SMO Y VIVTEt...'DA EN Qtm SI~ 

TUAClÓN SE ENC!J1'NTRA 1 ,A COMUI\'ICACIÓN FERRO

VIARIA RIOJANA RESPECTO AL PJH 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7 L La) del Reglamento de la 
Cámara_ 

La Presidenta: M" del Cam1en Las Heras Pérez
Caballem Logroüo. 26 de marzo de 1999_ 

En la sesión Plenaria celebrada el día 25 de marzo 
de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1999L90004, 23 de marzo de 1999,647. 

Autor: GARCÍA APARICIO. HILARlO ANTCJNJO 

(GPS) 

PREGUNTAS AL PRFSD)ENTE DEL GOBIERNO POR 

RESOI.UCil)N DE LA PRESIDENCIA. SOBRE QUÉ ACTI

TUD V A A TOM1\R EL GOBIERNO DE LA RIOJA ANTE 

LAS NORMAS DICTADAS POR EL OBISPADO SOBRE 

CONCIERTOS EN LAS IGLESIAS RIOJANAS. 

Se ordena la publicación, de conformidad con Jo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 26 de marzo de 1999. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

En la sesión del Pleno del Parlamento, celebrada el 

día 25 de marzo de 1999, se rechazó la siguiente ini
ciativa. 

Expte.: 19991(20002, !5 de enero de 1999, lll. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

PROPOSICIO!<'ES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RELA

TIVA A QUE EL GOBIERNO DE LA RIOJA, PREVJO 

ACUERDO CON LOS AGENTES SOCIALES Y ECONÓMI

COS, ELABORE Ln! PLAN DE APOYO A LA INTRODUC

CIÓN DEL EURO. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballcro. Logroüo, 26 de marzo de 1999. 

En la sesión del Pleno del Parlamento, celebrada el 
día 25 de marzo de !999, se rechazó la siguiente ini
ciativa. 

Expte.: 1999!(20007, 12 de febrero de 1999.300. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO 

RIOJANO (GPR). 

PROPOSICIONES NO DF LEY ANTE EL Pl J\NO. RELA-
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TI VA A QUE EL PARLAMENTO DE LA RIO.TA SOLiCITE 

DEL GOBIERNO DE LA RIO.TA LA MODIFICACIÓN DEL 

DECRETO 22/1986 DE 15 DE ABRil, POR EL Ql!E SE RE

GULAN LAS ESCUELAS DE ANIMACIÓN IE1'ANT!L Y 

JUVENTI, DE TIEMPO LIERE EN LA RIOJA 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez
Caballero. Logroi\o. 26 de marzo de 1999. 

En la sesión del Pleno del Parlamento. celebrada el 
día 25 de marzo de !999, se rechazó la siguiente ini-
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ciati\'a. 

Expte.: 1999K200!0, 5 de marzo de 1999,547. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO. RELA

TIVA A QUE POR EL PARLAMENTO SE ACUERDE SOLI

CITAR Al. GOBIERNO CENTRAL UNA SUBIDA ADICIO

NAL Y EXTRAORDINARIA DE 28.000 PESETAS PARA !.AS 

PENSIONES MÍNIMAS NO CONTRIEUTIVAS. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglm11cnto de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Log:roi\o, 26 de marzo de 1999. 



Número 420 BOLETÍN OFICIAL del Parlamento de La Rioja Serie B 

BOLETÍN OFICIAL DEL 
PARLAMENTO DE LA RIOJA 

HOJA 
DE SUSCRIPCiÓN 

Nombre. 

Dirección 

Teléfono Ciudad . . 

DP Provincia 

Deseo suscribirme al Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. según las condiciones 
estipuladas. 

{/ 

Forma de pago: 

de de 19 
Firmado. 

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de AhmTOS de La Rioja núm. 
2037 0070 78 O lO 1566628. o giro postal dirigido al Parlamento de La Riop. C/ Marqués de San Nico
lás lll 2600 l LOGROÑO (La Rw¡a) 

Precio de suscripción: Anual 5.000 Ptas. Número suelto lOO Ptas. 

Nota: 
La suscripción es anual y por años naturales, fínnlizando d período de suscripción d 3 l de diciembre 

de coda [lfío. A la remisión del justificante de pago se procederá a los cn\'Íos. 
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PARLAMENTO DE LA RIOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBL!CAC!ONES OFICIALES 

Suscripción anual al Boletín Oficial: 
Nún1cro suelto: 
Suscripción anual al Diario de Sesiones: 
Número suello: 

5.000 ptas. 
lOO plns. 

6.000 ptas. 
200 ptas. 

Forma de pago: TransCcrcncia o ingreso en Caja de Ahorros de La Rioja, c.: Miguel Villanucya 8. cuenta corriente 
t{' 2037.0070.78.0101566628, o giro posta) al Parlamento de La Rioja. e,' Marqués de San Nico
lás 1!1, 26001 LOGROÑO. 
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